Omnifit 50M

Vet

Let op ! item 2 Teflon opspuiten

21 1 zeskant tapbout a2 10x20 A-15029-00
20 1 zeskant moer m10 a2 din 934 A-15032-00
19 1 zesk moer m10 a2 laag A-62L68-00
18 1 carroseriering M10 x 30 A-62118-00
17 1 binnenzesk bout a2 m12x30 A-15129-00
16 1 binnenzesk bout a2 m10x25 A-63120-00
15 2 binnenzesk bout a2 m06x12 A-63553-00
14 1 binnenopener handel opzefstuk zwrf A-63552-00
13 1 binnenopener 05 ZWAAR hendel RAL 6016 A-64949-00
12 1 drukveer rvs dr=3.0/Du=55-56/L0=85 NT=5 vlak A-62143-00
" 1 binnenopener 2003 uitvulplaat grondplaat A-63084-00
10 1 binnenopener 2003 uitvulplaat A-63080-00
9 2 binnenopener opsluitring A-63076-00
g 8 1 binnenopener grondplaat A-63083-00
? 2 binnenopener glijpunt A-63077-00
6 1 binnenopener geleidingsplaat A-63074-00
< 5 1 binnenopener bus A-63078-00
Omnifit 50M A 1 binnenopener beschermdop A-63081-00
3 1 binnenopener basisplaaft A-63079-00
2 1 binnenopener asje tbv veer A-63073-00
1 1 binnenopener asje A-63082-00
Pos | Aantal Omschrijving Maat Artikelnummer
Ruwheid Maattolerantie Vorm en Plaafstol.
Nen3634 NEN-IS0-406 NEN-IS0-1101
anerhasnse POte I Schaal Getekend: J.Seur Tekeningnummer:
Maateenh: mm A-6L4950-00
L Datum :1-7-2011 Gezien: - .
enaming: . ormaaf:
" Buitenopener 2005 ZWAAR yommer -1 A3




